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REPUBLIQUE TUNISIENNE
Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique
Université de la Manouba


Avis de report de consultation N°01/2022

Acquisition de matériels informatiques et audiovisuels au profit de l’ l’Ecole Nationale des Sciences de l’Informatique (ENSI)



La date limite pour acceptation des offres relatives à l’acquisition de matériels informatiques et audiovisuels au profit de l’Ecole Nationale des Sciences de l’Informatique (ENSI) est reportée à la date du Mardi 15 Mars 2022
Les soumissionnaires intéressés par cette consultation peuvent retirer le cahier des charges à partir du site officiel de l’école  http://www.ensi.rnu.tn/ ou directement du service informatique.   
Les offres techniques et financières doivent être envoyées dans une enveloppe scellée par rapide poste ou par voie postale ou livrée directement au Bureau d’ordre de l'Université de la Manouba contre un accusé de réception, avec la mention suivante :
NE PAS OUVRIR
Consultation N° 01/2022 
Relatif à l’acquisition de matériels informatiques et audio -visuels au profit  de l’Ecole nationale des Sciences de l’Informatique –Projet « SMART ENSI ».
Ecole Nationale des Sciences de l’Informatique, Campus Universitaire de la Manouba, CP 2010, Tunisie »

L’enveloppe extérieur doit comporter, outre les pièces administratives, deux enveloppes à savoir une Offre technique (Enveloppe A) et une Offre financière (Enveloppe B).
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